

Divadelní předplatné září – prosinec 2019 Žlutá skupina

Městské divadlo Mladá Boleslav: Chaplin

Pavel Kheh&Lenka Smrčková

Režie: Pavel Kheh

Hrají: Matouš Ruml, Petr Prokeš, Lucie Matoušková, Hana Marie Maroušková, Aleš Petráš, Svatava Hanzl Milková, Petr Mikeska, Roman Teprt, Petr Bucháček a další

Osud Charlese Spencera Chaplina by vydal na několik divadelních her.

Jeho dar najít v každé lidské situaci humor je groteska grotesknější než jeho grotesky filmové.

Chaplinův život jakoby mapoval pohnuté osudy 20. století a člověk si klade otázku: "co má dělat umělec v tomto přízemním světě?", nebo lépe "co má dělat člověk v odlidštěném světě?"

Divadlo Kalich: Kočka v oregánu

TorbenBetts

Režie: Lída Engelova

Hrají: Barbora Hrzánová, Radek Holub, Klára Cibulková, Zdeněk Velen

Jedna z nejúspěšnějších současných londýnských komedií nabízí spoustu humoru i vážného citu a velké příležitosti pro výjimečně obsazený čtyřlístek herců. Střet jemných velkoměstských intelektuálů s venkovskou zemitostí, dává prostor pro ambice, sny, touhy a v neposlední řadě vzájemné předsudky.

Divadlo Na Fidlovačce: Famílie

JoeDiPietro

Režie: Juraj Herz

Hrají: Carmen Mayerová, Miloš Vávra, Ludmila Molínová, Zdeněk Maryška, Lukáš Rous, Vanda Chaloupková, Aneta Krejčíková

Ve skvělé komedii se přibližuje divákům vztah dvou odlišných generací a s laskavým humorem projevuje pochopení pro obě strany. Jednotliví členové rodiny a bláznivá atmosféra rodinných setkání jsou natolik autentické, že se bude nejméně divák cítit jako doma a možná k němu i zavane vůně italské kuchyně!

Divadlo A.Dvořáka Příbram: Jak jsem vyhrál válku

Patrick Ryan

Režie: Milan Schejbal

Hrají: Aleš Háma, Jan Konečný, Petr Bednář, Filip Müller, Jiří Vojta, Ivana Krmíčková, Monika Timková, Daniela Šišková, Eliška Nejedlá

Dělat si z války legraci je ošemetná věc! Pod nálepkou humoru se v této hře skrývá odsouzení války a její krutá obžaloba. Poručík Ernest Goodbody má specifické naivní myšlení. Každý nadřizený se ho snaží raději co nejdříve zbavit, aby mu nerozvrátil ostatní vojáky. Hlavní postavu lze pro svoji naivitu přirovnat k našemu Švejkovi. Zbigniew Kalina – cena THÁLIE 2008 pro herce do 33 let.

Cena předplatného:

Přízemí 1360,-

Balkon 1 200,-

Prodej předplatného:

12.08. - 28.08.2019 stávající abonenti

02.09. - 04.09.2019 noví zájemci o celé DP

Od 09.09.2019

prodej jednotlivých titulů

NEZAPOMEŇTE SI PONECHAT SVÉ ABONENTNÍ KARTIČKY A VZÍT SI JE S SEBOU KE KOUPÍ NOVÉHO PŘEDPLATNÉHO